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State  राज्य
99 responses

Class  कक्षा
99 responses

Mahatama Gandhi Shati Smarak
Mahavidyalaya, Ghazipur - FEED BACK  -
Teaching Learning and Evaluation : 2022-23
(Odd Semester and Final Year Students)
99 responses

Publish analytics

Copy

U.P.
Other

100%

Copy

B.A. I
B.A. II
B.A. III
Ph.D.
M.A. II
M.A. I
B.Sc. III
B.Sc. II

9.1%
18.2%

35.4%

27.3%
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Criterion II - Teaching -Learning and Evaluation (Student Satisfaction Survey on
Teaching Learning Process
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1. How much of the syllabus was covered in the class in all your Major and Minor
Subjects? Subject wise
आपके  मेजर तथा माइनर विषयों पाठ्यक्रम कितना पूर्ण किया गया ?विषयवार बतायें
 85-100%,-4 अंक 
70-84%-3 अंक, 
55-69%-2 अंक, 
30-54%-1 अंक, 
<30%-0 अंक

99 responses

85-100%

70-84%

3

1

4

2

85-100%,-4अंक

55-69%

85-100%,-4

70-84%-3

85-100 ,85-100

70_84%

85-100%,-4अंक

85-100%4

55-69%-2अंक

3अंक

Bahut Achcha
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85-100%

30-54%-1

Major subject -1.Economics (85-100%) 2.History(85-100%) 3. Political science(85-100%) ,
Minor subject -English (85-100%)

100%

85-100%-4 Ank

70-84%-

80-100%

85-100%का 4अंक

55,69%

55-69%,

85-100%,4،अंक

80-100%,-4

55-69℅

85%3

85_100%,-4 point

70/84

⁴

85-100%,-4अन्क्

70%-420

85_100

70-84%3aun

70-84%34

70-84%-3ank
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85-100%,4

70-84%-3 अंक

Na

70-84%,-3अंक

80

70-84%-3 अंक

55-69/2

3 no.

89%

70%84%-3

30_54%

90%

Major 70- 84% Minor 55-69%

Home science,4 , 2 , political science - 4 ,2 Geography - 4, 2 Drawing & Painting 4

55_69 _2 ank

85_100%;4ank

30%-54%

Physical Education - 3points, English - 3points, Psychology - 2points

Outstanding

30-54%

70-84%- 3 digit
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2. How well did the teachers prepare for the classes?
कक्षाओं हेतु शिक्षक की तैयारी कै सी रही  ? विषयवार बतायें
Thoroughly   अच्छी तरह से- 4 अंक
Satisfactorily   संतोषजनक ढंग से-3 अंक
Poorly     अपर्याप्त-2 अंक
Indifferently     उदासीनता से-1 अंक
Won't teach at all    बिल्कु ल नहीं  पढ़ाते-0 अंक
99 responses

3. How well were the teachers able to communicate? संवाद में शिक्षक कितने
प्रभावी थे 
 

99 responses

Copy

Thoroughly
1

3 अंक
4 no.

Achchhi tar…
All Major su…

None
Poorly

Satisfactorily
Thoroughly.

अच्छी तरह
अच्छी तरह से…

बहुत…
0

10

20

30
24 (24.2%)24 (24.2%)24 (24.2%)

6 (6.1%)6 (6.1%)6 (6.1%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)

9 (9.1%)9 (9.1%)9 (9.1%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)

20 (20.2%)20 (20.2%)20 (20.2%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)2 (2%)2 (2%)2 (2%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)

6 (6.1%)6 (6.1%)6 (6.1%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%1 (1%1 (1%

Copy

4 - Always effective हमेशा प्रभावी
3 - Sometimes effective कभी-
कभी प्रभावी
2 - Just satisfactory बस
संतोषजनक
1 - Generally ineffective आम तौर
पर अप्रभावी
0 - Very poor communication
बहुत खराब संचार

89.9%
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as-
शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  कार्य को कै से वर्णित करेंगे-?  

99 responses

5. Fairness of the internal evaluation (Mid-term) process by the teachers-
शिक्षक द्वारा किया गया आपका आंतरिक मूल्यांकन (मिड-टर्म) कै सा था ? 

99 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?  क्या सत्रीय 
कार्यों में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?

99 responses

Copy

4 - Excellent उत्कृ ष्ट
3 - Very good बहुत अच्छा
2 - Good अच्छा
1 - Fair निष्पक्ष
0 - Poor घटिया

41.4%

48.5%

Copy

4 - Always fair हमेशा निष्पक्ष तथा
उचित
3 - Usually fair आमतौर पर निष्पक्ष
तथा उचित
2 - Sometimes unfair कभी-कभी
अनुचित
1 - Usually unfair आमतौर पर
अनुचित
0 - Unfair अनुचित

23.2%

68.7%

Copy

4 - Every Time हर समय
3 - Usually प्रायः
2 - Occasionally/ Sometimes
कभी-कभी
1 - Rarely कभी-कभार
0 - Never कभी नहीं

9.1%

23.2%

62.6%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students -
क्या संस्थान छात्रों के  लिए इंटर्नशिप, दू सरे  महाविद्यालय में पढने, क्षेत्र अध्ययन के  अवसरों 
को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है
99 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth -
आपके  संस्थान में शिक्षण और परामर्श प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और 
भावनात्मक विकास में मदद करती है?
99 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow -
संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है?
99 responses

Copy

4 - Regularly नियमित तौर पर
3 - Often प्रायः
2 - Sometimes कभी-कभी
1 - Rarely कभी-कभार
0 - Never कभी नहीं

23.2%

62.6%

Copy

4 - Significantly अर्थपूर्णता से
3 - Very well बहुत अच्छा
2 - Moderately मध्यम
1 - Marginally मामूली
0 - Not at all बिलकु ल नहीं

9.1%48.5%

36.4%

Copy

4 - Strongly agree पूर्ण सहमत
3 - Agree सहमत
2 - Neutral अनिश्चित
1 - Disagree असहमत
0 - Strongly disagree पूर्ण
असहमत

26.3%

68.7%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes -
क्या शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम के  
परिणामों के  बारे  में सूचित करते हैं?
99 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you
-
क्या आपके  शिक्षक आपको सौंपे गए कार्य के  बाद आवश्यक  देखरेख करते हैं?
99 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications -
क्या शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं का वर्णन करते हैं
99 responses

Copy

4 - Every time हर समय
3 - Usually प्रायः
2 - Occasionally/ Sometimes
कभी-कभी
1 - Rarely कभी-कभार
0 - Never कभी नहीं

15.2%

77.8%

Copy

4 - Every time हर समय
3 - Usually प्रायः
2 - Occasionally/Sometimes
कभी-कभी
1 - Rarely कभी-कभार
0 - Never कभी नहीं

9.1%

19.2%

69.7%

Copy

4 - Every time हर समय
3 - Usually प्रायः
2 - Occasionally/Sometimes
कभी-कभी
1 - Rarely कभी-कभार
0 - Never कभी नहीं

21.2%

70.7%
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13. Teachers are able to identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges -
शिक्षक कक्षा में विद्यार्थियों की सहभागिता हेतु कितना प्रेरित करते हैं ?  

99 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them -
क्या शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने 
में सक्षम हैं ?
99 responses

Copy

4- Fully पूरी तरह से
3 - Reasonably यथोचित
2 - Partially आंशिक रूप से
1 - Slightly थोड़ा
0 - Unable to करने में असमर्थ

12.1%

80.8%

Copy

4 - Every time हर समय
3 - Usually प्रायः
2 - Occasionally/Sometimes
कभी-कभी
1 - Rarely कभी-कभार
0 - Never कभी नहीं

11.1%

15.2%

67.7%
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process -

संस्था शिक्षण सीखने की प्रक्रिया की निगरानी, ​​समीक्षा और निरं तर गुणवत्ता सुधार में छात्रों 
को शामिल करने का प्रयास करती है -
99 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for engaging learning experiences -
क्या संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित विधियों का उपयोग करते हैं, जैसे कि अनुभवात्मक 
अधिगम, सहभागी अधिगम और समस्या समाधान के  तरीके  सीखने के  अनुभवों को 
आकर्षित करने के  लिए?

99 responses

Copy

4 - Strongly agree पूर्ण सहमत
3 - Agree सहमत
2 - Neutral अनिश्चित
1 - Disagree असहमत
0 - Strongly disagree पूर्ण
असहमत

36.4%

54.5%

Copy

4 -To a great extent काफी हद
तक
3 - Moderate संतुलित
2 - Somewhat कु छ हद तक
1 - Very little बहुत कम
0 - Not at all बिलकु ल नहीं

35.4%

51.5%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities -
शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं-
99 responses

18. Efforts are made by the institute/ Teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work -
क्या आपको कार्यस्थल के  लिए तैयार करने के  लिए संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल्स, 
जीवन कौशल और रोजगार योग्यता कौशल विकसित करने के  प्रयास किए गए हैं?
99 responses

Copy

4 - Strongly agree पूर्ण सहमत
3 - Agree सहमत
2 - Neutral अनिश्चित
1 - Disagree असहमत
0 - Strongly disagree पूर्ण
असहमत

29.3%

66.7%

Copy

4 - To a great extent काफी हद
तक
3 - Moderate संतुलित
2 - Somewhat कु छ हद तक
1 - Very little बहुत कम
0 - Not at all बिलकु ल नहीं

12.1%
32.3%

49.5%
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19. What percentage of syllabus covered by using ICT tools such as LCD projector,
Multimedia etc. while teaching? Subject wise
कितने प्रतिशत पाठ्यक्रम पढ़ाते समय आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि 
का उपयोग कर शिक्षक पूर्ण करते हैं? विषयवार बतायें
99 responses

70%

50%

80%

90%

No

80-90%

75%

Always

Always

Yes

90-95

Maximum

100% हर एक विषय में विषय वार एलसीडी प्रोजेक्टर आदि का प्रयोग कर शिक्षण पढ़ाते हैं

Everytime

100%

प्रोजेक्टर मल्टीमीडिया आदि का उपयोग कर लगभग 50 से 60% कवर किया जाता हैं। 90 से 100% पाठ्यक्रम
समय पर पढ़ते हैं। और हां एक्टिव उपकरण जैसे प्रोजेक्टर आदि का उपयोग कर शिक्षक पूर्ण करते हैं

50 %

Always use ICT tools according to need to explain the chapter

Geography
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Always do.

50/

15% तक

Ha

60%

Geography-60%, English-5%, Political science-5%

70-80%

80℅

Yes 85%

99%

60 %

80/100

10%

Hmesha kiya jata hai geography hmesha

85%

50 percentage

हां

90,95%

0%

95%

6

50

Geography 80% English 80% political science 50%
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Our teacher teaches well by the ICT projector

Ha accha padhte hai

20%

85-90%

80_100%,-4 point

Art

हा

अच्छी होती है

Halftime

सही पूवक करते है

Koe nhi

95%

70- 80%

40%

Kabhi kabhi padhaya jaata hai

Bhut km

Usually 50%

Haa

89%

Geography computer

Every time

Great

60_65%
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60%

Geography, Home science , Basics of computer, political science

Projector

काफी अच्छी तरह

Ji krtye hai

Only one

Physical Education - 0% English - 0% Psychology - 30%

85'100 % 4 only

75-80%

None of theym use these to teach anything

70 percent

Psychology

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good - 
आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है
99 responses

Copy

4 - Strongly agree पूर्ण सहमत
3 - Agree सहमत
2 - Neutral अनिश्चित
1 - Disagree असहमत
0 - Strongly disagree पूर्ण
असहमत

32.3%

60.6%
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21.  How do you think the library material and facilities suit your own
course?
आपकी राय में आपके  अपने कोर्स के  अनुरूप पुस्तकालय सामग्री व सुविधाएं  कै सी हैं ? 

98 responses

22. How are the physical materials and facilities of the college according
to the convenience of your study?
आपके  अध्ययन की सुविधा के  अनुरूप महाविद्यालय की भौतिक सामग्री व सुविधाएं  कै सी
हैं
98 responses

23. In which words will you best express the behavior of the teacher while
teaching?
अध्यापन के  समय शिक्षक के  व्यवहार को अच्छी तरह किन शब्दों में व्यक्त करेंगे ?
97 responses

Copy

4- Excellent उत्कृ ष्ट
3- Very Good बहुत अच्छा
2- Good अच्छा
1- Fair संतोषजनक
0- Bad खराब

22.4%

28.6%

37.8%

Copy

4- Excellent उत्कृ ष्ट
3- Very Good बहुत अच्छा
2- Good अच्छा
1- Fair संतोषजनक
0- Bad खराब

20.4%

33.7%

38.8%

Copy

4- Excellent उत्कृ ष्ट
3- Very Good बहुत अच्छा
2- Good अच्छा
1- Fair संतोषजनक
0- Bad खराब

28.9%

54.6%
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24.  The teachers are available in the classes in a regular and time bound
manner-
 शिक्षक नियमित और समयबद्ध तरीके  से कक्षाओं में उपलब्ध रहते है -
97 responses

Copy

4- Strongly Agree पूर्ण सहमत
3- Agree असहमत
2- Neutral अनिश्चित
1- Disagree असहमत
0- Strongly disagree पूर्ण असहमत

14.4%

79.4%
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25. Give three observation/ suggestions to improve the overall teaching- learning
experience in your institution -
अपने संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दें
99 responses

Good

Expend library, provide all suitable material for practical work,less work loan over teacher

(1) महाविद्यालय में सभी विषय की उपकरण की व्यवस्था की जाए ।
(2) महाविद्यालय में भूगोल से m.a. करने की सुविधा उपलब्ध कराई जाए।

(1) एलसीडी प्रोजेक्टर द्वारा पढ़ा जाए अधिक से अधिक.(2)पुस्तकों में किताबों की जनसंख्या बढ़ाएँ । (3) हर वक्त
सुविधा जानकारी तथा शिक्षा मिले जो एक छात्र/ छात्रों को चाहिए।

More furniture
More instruments for geography practical
Issue more books in library

1 Shiksha ki acchi vyavastha honi chahie
2 College mein acchi teacher ki vyavastha
honi chahie
3 college mein saaf Safai honi chahie

संस्थान में समग्र शिक्षण अधिगम को और बेहतर बनाने के  लिए हमें अपने कॉलेजों में ऐसे विषयों पर स्नातकोत्तर
करना चाहिए जिन विषयों पर नहीं  है।

Collage ko aur bhi sarkar se sunti mile taki chatrawo ka gyan me aur bikhash ho

Students doubt should be clear by teacher

१ कमजोर बच्चों पर अधिक ध्यान दिया जाए २ कालेज मे हर विषय के  लिए अध्यापक नियुक्त किये जाय ३ किसी भी
फं क्शन में कमजोर बच्चों को भी हिस्सा लेने के  लिए प्रेरित किया जाए

1-Class timing according to time
2-in summer cold water in needed ,which is not available
3-Professor's behavior should be good so that children can put their problems in front of them
Thank you

(1) geography department se MA ki suvidha.
(2) geography department me syllabus ke according sabhi instruments ki suvidha ki jayen.
(3)I have no objection

Improve their study material

Excellent, very good ,good
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Room needs more furniture.
Room and bathroom should be properly cleaned.
There is a lack of instruments for the practical of geography, it should be fulfilled.

नर्ई शिक्षा नीति के  अनुसार प्र

बी एड जैसे पाठ्यक्रम की व्यवस्था
अन्य पाठ्यक्रमों की भी उचित व्यवस्था
निष्पक्ष व्यवहार

1-Washroom cleaning is much important for our college.
2-There are need a Councellor for us.
3- Some more physical activities

Bahut acche se padhaai Karni chahie

1-Requirement of laboratory materials
2-Requirement of teachers
3- change dress code

Career counseling will start.
Increase the number of faculty members.
Increase the multiple numbers of courses.

1.All equipment should be available for practical subjects in the college.
2.Teachers should not do partiality among students.
3.All the books of the new education policy should be available in the library.

1. Weekly test in every subject, medium of education should be keep to English language for
new students

1. More furnitures in the classroom.
2. More and clean washroom arrangement.
3. Arrangement of good quality light bulbs and fans

More courses in p.G
More teachers

1-शौचालय साफ़ सुथरा होना चाहिए
2- क्लास में ब्रेंच की सुविधा हो ।
3-वाटर कू लर ठीक हो और ज्यादा मात्रा में हो।

1:बच्चों की रुचि व भागीदारी को मिले प्राथमिकता
2:बच्चों के  सीखने की स्वायत्तता को महत्व दें
3: छात्रों को यह सोचने के  लिए तैयार करना कि वे किस बारे  में अधिक जानना चाहेंगे
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All work is progressive. All teachers are active to for our future.

Sorry "" no comment

Solved any problem in studies

Geography me p Pretical ke liye Sextent etc ki aavsyakta hai 2-Purani samagri ki marmat kiya
jay 3-Field ki our achchi trh se Susajjit ki jay

यह शिक्षार्थी को प्रभावित करने वाला सबसे महत्वपूर्ण कारक है। यदि शिक्षार्थी में सीखने की कोई प्रेरणा नहीं  है, तो
कितना भी बल लगाना व्यर्थ होगा। अधिक प्रेरणा बेहतर होगी सीखने की। अभिप्रेरणा के  अतिरिक्त शिक्षार्थी का एक
निश्चित लक्ष्य होना चाहिए।

College ke bahar shaf rkhna college me pulo and education ko aur badhawa dena

ब्रेंच कु र्सी की आश्यकता है, बॉथरूम की आश्यकता,

1-क्लास रूम बड़ा हो
2-शौचालय साफ हो
3-कं प्यूटर लैब और बड़ा हो और ज्यादा सिस्टम हो।

Online classes, devloped library, weekly or monthly tests

1- BHEDBHAV NA KARE,, 2- CHHATRO KI BAAT SUNE KI UNKI SAMASYA KYA HAI, SABHI
STUDENTS KI ABILITY SAME NHI HOTI,, 3- JIN CHHATRO KO PATHYAKRAM SAMAJHNE ME
DIKKAT AA RHI UNHE SPECIAL FACILITY UPLABDH HO,, LIKE SENIORS KA MARGDARSHAN 🙏

B Ed ki व्यवस्था की जाय। B com ki व्यवस्था की जाय। B T C ki व्यवस्था की जाय

More Teacher's
Add a book to the library

1=शिक्षक समय पर अपनी क्लास में आ जाएं  2= हफ्ते में एक बार सारे  विषयों की टेस्ट हो। 3=विद्यार्थियों को बैठने
के  लिए कु र्सी और टेबल की सुविधा होनी चाहिए।

Teacher ka behaviour sahi nahi hai bhoot rude behave karte Hain jise theek Karen 🙏🙏

Class me hr hapte me text hona chahiye.

Class bda hona chahiye aur sath hi sath table-chair hona chahiye.

Lab ki subidha aur achhi honi chahiye.

Education

Sansthan adhigam Anubhav ko Behtar banane ke liye kin avlokan sujhav den

All are fine
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Co-currial subject ke teacher
Geography se post graduation

1 More books of liberary

1. Teacher gives all information on group. 2. Teacher gives extra facility to weak students. 3.

टीचरों की संख्या बढ़ाई जाएं ... क्लास रूम की व्यवस्था और अच्छी की जाएं ... पाठ्यक्रम को समझाने के  लिए
डिजिटल उपकरण का प्रयोग किया जाए

1:- students ko led projector se jyada se jyada padhaya jaye
2:- student ko unki kamiyon ko dur krne me sahayata ki jaye

Hmara collage bahut sundar hai

Library,cold water facility, specimen

Many books are needed in the college library, College needs more teachers, Needs of sports
goods in college.

Very good

1 शिक्षण संस्था में पढ़ाई के  प्रति काफी अच्छा लगता है शिक्षकों द्वारा पढ़ाए गए विषय ।
2 कॉलेज में अनुभवी शिक्षक होने से पढ़ाई में मन भी काफी लगता है।
3 कॉलेज में लाइब्रेरी होने से हम लोग को काफी सुविधा रहती हैं

Better class rooms
Educated teachers
Play groups

1.हफ्ते या महीने में एक दिन ऐसी क्लास हो जिसमें छात्राऐ किसी भी टापिक पर बात कर सकें  बिना किसी डर के ।‌‌
‌

Great

I need books in my library I need a more teachers and I need a best sports

अच्छी पढ़ाए करे

Best teaching class,best library, good collage

पेृरणा सीखना पयावरण

Best college, best practices ,best learning

Bahut achchha
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Interest

Many books are needed in the college
College need more teachers
Need of good sports in college

Improve skills to teach the students.

These college is excellent

1. All teacher in a student suggestions 2. College in development 3. Institution all student a
happy

1. firstly I want to say that there is no teacher in music department
2. there is no seriousness in the music subject
3. There is so poor situation of music department

Clg me phle to teacher aate h thik h lekin bchho ke liye desk nhi h bcche jyada h aur suvidha
bhut km laebery Nam ka h bs

Good education, Ask the questions,and understand clearly any topic.

हमारे  कॉलेज को और सुविधा चाहिए

1- shortages of chairs in class room while study
2-

All is well.

अच्छे  ढंग से class chalta rhe 2. हमें अपने college के  नियमों का पालन करना चाहिए ।

1.Girls ko bhi College ke rules follow karna chahiye
2.saaf safai ki aur bhi behtar facilities honi chahiye
3.uniform ke liye strictly rule hona chahiye

Hr bchche ke javab ko mhtav de,hr bchcha hai khash, apni class mojud bchcho ko smje

Padhna se pahela kara purv tayari yani sawad ki purv tayari class me apko seechan ko jiwan
bana degi

Apne college ko clean karne our teacher ki baato ko dhayan Dena our hame aapne patykaran
me upsathi hona

1.teachar sare achha padhate hai . 2.college me teacher ki kmi hai Education ke teacher nhi h
.3 College me ldkiyo ki sankhya atydhik hai aur chair km hai

Best learning,best office, best teachers
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Increase the teachers number.

B ED course start.
Increase the number of class room.and karmchari.

New Edition Books in the Library

Anything

सब कु छ ठीक है .

My college is best college

बीएड करमचारी टीचर्स

1-सभी छात्राओं में एक दू सरे  के  लिए विनम्रता व्यवहार हो।
2- शिक्षको में छात्राओं को लेकर किसी भी प्रकार का भेदभाव नही होना चाहिए।
3- सभी छात्राओं में समानता के  लिए एक यूनिफॉर्म होना जरूरी है।

Sb hai

Mo

Teaching - learning experience is very good ....... Thankyou

*Automatic Attendance Machine (to save the time in classes).
*More use of projector (to provide study material in more effective and easy to understand
form).
*Before starting the classes, prepare a time table (to complete the syllabus before exams and
to manage other institutional

Outstanding,excellent and very good

Projector
Brech problem
Test

In my opinion everything is almost good but they should be on time ...they should be on
schedule and can't be late for the class as it wastes our time as well

Nothing

Teacher ki presentation, students ki study me interest, clean sweap
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